

# Fachschaftsratsitzung vom 12.12.2017

Protokollant: Daniel Ehnert

## Tagesordnungspunkte:

TOP 1.: Bestätigung Protokolle von letzter Sitzung

TOP 2.: Kooperation

TOP 3.: Hochschulwahlen

TOP 4.: Unterschriftenberechtigung

TOP 5.: Bürobedarf

TOP 6.: Sonstiges

## Anwesenheit:

Name	A	E	U	Unterschrift
Hai Viet Bui	X			
Florian Chemnitz	X			
Daniel Ehnert	X			
Leonie Hogh		X		
Markus Koitz	X			
Martin Lingslebe	X			
Yannik Rauer	X			
Andreas Saupe	X			
Linda Vogel		X		
Richard Wand		X		
Leo Wawrzyniak	X			

A...Anwesend, U...Unentschuldigt abwesend, E...Entschuldigt abwesend

Abstimmungen werden jeweils in der Form Zustimmungen/Ablehnungen/Enthaltungen notiert

Gäste:

Jan Darius

Lea Ruth, FSR Medien

## Sitzungsinhalte:

### **TOP 1.: Bestätigung Protokolle von letzter Sitzung**

- Abstimmung Protokoll Sitzung EIT:
  - 8/0/0
- Abstimmung Protokoll Sitzung MEIT:
  - Aufschieben, bis FSR Medien sich über Veröffentlichung geeinigt haben

### **TOP 2.: Kooperation**

- Lea Ruth stellt die Ergebnisse der Diskussion im FSR Medien vor:
  - FSR Medien sieht Eigenständigkeit der Fachschaften in Frage gestellt
    - Kooperation soll in erster Linie Hilfestellung und kein Zwang sein
  - Auf lange Sicht soll Medien mit IMN kooperieren
  - Persönliche Meinungen gegen Markus als Person
    - Es wurde immer wieder das persönliche Gespräch angeboten und nicht genutzt
  - Fakultätszugehörigkeit fehlt
    - Veranstaltungen für FSR Medien werden der Kooperation MEIT „zugeordnet“
    - EIT steht nicht im Vordergrund, damit ist bspw. Ein Gautschfest immer noch eine Veranstaltung des FSR Medien
  - Veranstaltungen für FSR Medien fehlen
    - MEIT-Veranstaltungen sind in erster Linie davon abhängig, dass beide Fachschaften beschließen, eine gemeinsame Veranstaltung zu planen
  - Kritik am FSR Medien von Seiten EIT
    - Hinweise zum FSR sind in erster Linie nicht als böswillige Kommentare, sondern als Vorschlag für die Zukunft gemeint
  - Vorbereitung auf Sitzungspunkte der gemeinsamen Sitzung fehlte
  - FSR Medien sieht sich als belastenden Part der Kooperation
    - Medien haben größere Veranstaltungen, die einer Hilfe eher bedürfen als Veranstaltungen von EIT
  - Kommunikationsprobleme in beiden Fachschaften
  - Abschließendes Meinungsbild: für Beendigung der Kooperation
  - Im Allgemeinen wird die Kooperation aber als hilfreich angesehen
- Kompromiss
  - Kooperation ruhen lassen über den Winter
  - Im Februar Entscheidung der neuen Fachschaftsräte über die Kooperation
- Meinungsbild über den Kompromiss
  - Einstimmig dafür
- Leos Vorschlag: Unbefangenes Treffen am See, ein paar Kisten, Einladen der Studenten

//Lea Ruth verlässt die Sitzung

### **TOP 3.: Hochschulwahlen**

- Wählerverzeichnis und Wahlvorschläge im Büro
  - In das Wählerverzeichnis hat kein Student ohne Aufsicht Einsicht

12.12.2017

- Auszählung: 17.01.2018, 16:45 Uhr in G240

**TOP 4.: Unterschriftenberechtigung**

- Markus Koitz beantragt Unterschriftenberechtigung für Kontoaktivitäten
  - Abstimmung: 8/0/0

**TOP 5.: Bürobedarf**

- Abstimmung zum Kauf von Bürobedarf, Budget max. 600€
  - Abstimmung: 8/0/0

**TOP 6.: Sonstiges**

- Fusion mit ME
  - Arbeitskreis zur Fusionierung
    - 3-4 Mitglieder jeder Fachschaft
      - Martin
      - Florian
      - Leo
    - Kennenlernen mit ME
    - 350€ als Auslagebudget?
- Arbeitskreis PR
  - Aufbau des Arbeitskreises
  - Ziel des Arbeitskreises
- EmbeddedWorld
  - 01.03.2018
  - Bus für 30 Personen
  - Kostenfrei für alle Studierenden
  - Werbung frühzeitig
    - Im Opal
    - Auf der Website
    - Anmeldeleiste im Opal – 30P mit Warteliste
- Büroordnung
  - Es liegen immer noch Brötchen im Büro
    - Bitte entsorgen
- Weihnachtsfeier
  - Allgemeine Bemerkung, dass Medien wenig Werbung an ihrer Fakultät gemacht hat
  - Kleiner Glühweinkocher soll zurück zu uns
- Zur Geldausgabe
  - Vorschläge zeitnah (diese Woche) an Markus

Die Sitzung wird um 19:20 Uhr geschlossen.

Nächste Sitzung wird voraussichtlich am 10.01.2018, 14:00 Uhr stattfinden.